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1. Mein Kind ist in folgender Klasse/Stufe

5a 16

5b 9

5c 14

5d 6

5e 12

5f 13

6a 15

6b 9

6c 8

6d 10

6e 12

6f 6

7a 12

7b 19

7c 9

7d 15

7e 14

8a 11

8b 9

8c 9

8d 12

8e 10

8f 9

9a 7

9b 9

9c 11

9d 8

9e 7

E-Phase 33

Q1/Q2 21

Q3/Q4 2
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2. Ich habe das Gefühl, der Umfang des Homeschoolings war für die Aufgaben, die mein Kind zu
bewältigen hatte…

3. Ich wünsche mir künftig eine regelmäßige Nutzung von Teams.

4. Ich habe den Eindruck, dass mein Kind immer den Überblick darüber hatte, was es wann zu tun
hatte.

zu viel 36

gerade richtig 247

zu wenig 74

stimme voll zu 128

stimme zu 114

teils - teils 92

stimme nicht zu 16

stimme überhaupt nicht zu 7

stimme voll zu 108

stimme zu 118

teils - teils 90

stimme nicht zu 32

stimme überhaupt nicht zu 9
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5. Folgende Geräte und Materialien konnte mein Kind nutzen

6. Die Kommunikation von/mit der Schulleitung war für mich

7. Die Kommunikation von/mit den Lehrer*innen war für mich

8. Mir würde es zukünftig helfen, wenn

Computer 327

Tablet 160

Smartphone 305

Telefon 199

Drucker 312

Keines 0

Sonstiges 18

sehr gut 236

gut 105

mittelmäßig 15

schlecht 1

sehr schlecht 0

sehr gut 125

gut 152

mittelmäßig 51

schlecht 27

sehr schlecht 2

Neueste Antworten

"ein echtes in der Breite angelegtes Homeschooling Konzept ausgearb…

"die Lehrer etwas mehr die Abgabe der Hausaufgaben hinterfragen un…

157
Antworten
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9. Rückblickend war das Homeschooling aus meiner Sicht (je mehr Sterne, desto besser)

10. Was ich noch unbedingt sagen wollte

Durchschnittliche Bewertung 7.18

357
Antworten

                

Neueste Antworten

"Einige wenige Lehrer waren sehr engagiert und konzeptionell kreativ …

"Danke"

"DANKE! an die Schulleitung, an alle Lehrer. Aus eigene Erfahrung, we…

239
Antworten


